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Šmartno, 19. 03. 2021  

 

 

Spoštovani starši! 

Obveščam vas, da bo pouk od 22. 3. 2021 za vse učence od 1. do 9. razreda potekal v šoli. 

V naslednjem tednu bomo vzgojno-izobraževalno delo izvajali s poudarkom na upoštevanju higienskih in 

varnostnih priporočil za preprečevanje širjenja okužbe, zato bo v organizaciji dela prihajalo do manjših 

sprememb.  

Za učence 1. triade smo organizirali nove termine kosil, ki jih, prosim, upoštevajte, če prevzemate svojega 

otroka po kosilu, in sicer za: 

1. razred – ob 11.45 (matični učilnici) 

2. razred – ob 11.50 (jedilnica) 

3. razred – ob 12.10 (jedilnica) 

 

Ostala organizacija vzgojno-izobraževalnega dela v 1. triadi ostaja nespremenjena: 

JUTRANJE VARSTVO bo do nadaljnjega potekalo od 7.30. Izjema so učenci 1. razreda, za katere bo 

jutranje varstvo, v nujnih primerih, organizirano od 7.00.  

POUK bo ves čas potekal v matični učilnici.  

INTERESNIH DEJAVNOSTI do nadaljnjega ne bomo izvajali. 

PREHRANO pravočasno odjavite ali prijavite v eAsistent-Prehrana. 

PODALJŠANO BIVANJE bomo organizirali do 16.00.  

VSTOPANJE STARŠEV V ŠOLO je dovoljeno le ob predhodni najavi v tajništvo. 

PREVZEMANJE OTROK IZ OPB učencev 1. razreda bo potekalo na vhodu za prvošolce. Prevzemanje 

učencev 2. in 3. razreda bo potekalo na glavnem vhodu v šolo. Učitelj podaljšanega bivanja bo otroka ob uri, 

ki jo boste potrdili razredničarki oz. bo zapisana v beležki, otroka napotil v jedilnico šole, kjer bo z njim 

dežurna oseba do vašega prihoda. Prosimo, da se ure prihoda držite. 

ŠOLSKI PREVOZ bo organiziran po obstoječem voznem redu. Predlagamo pa, da za varen prihod in odhod 

iz šole v čim večji meri poskrbite tudi starši sami. 

Zadovoljni smo, da lahko z odgovornim ravnanjem in doslednim izvajanjem higienskih ukrepov poskrbimo 

za varno šolsko okolje in prijetno delovno vzdušje. Zahvaljujemo se za vaše razumevanje in sodelovanje. 

Lepo vas pozdravljam! 

Irena Babnik, ravnateljica 
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